Messerschmitt Match-Rep.-Büchse MPR 6,5Creedmoor mit Klappschaft 24"

Deine Matchrepetierbüchse zum Einstieg in den Long Range Bereich

Kategorie: Langwaffen - Repetierer

Kaliber: 6.5Creedmoor

Zustand: neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

Beschreibung:Bild zeigt Aufpreispflichtiges Zubehör das im Preis nicht enthalten ist. Preis ist für die Waffe.

Wir stellen Ihnen stolz die Messerschmitt MPR-Reihe vor, bestehend aus zwei Modellen, die Ihre Erwartungen übertreffen werden: die Messerschmitt MPR im Kaliber 308 Winchester mit 20 Zoll Lauf und die Messerschmitt MPR 6,5 Creedmoor mit 24 Zoll Lauf. Die Messerschmitt MPR Repetierbüchsen sind auf Präzision und Leistung ausgelegt, um Ihnen ein unvergleichliches Schusserlebnis zu bieten. Mit ihrem robusten Design und erstklassigen Materialien sind sie strapazierfähig, zuverlässig und bereit für jede Herausforderung. Die Waffen werden jeweils mit einem 5 Schuss Magazin ausgeliefert. Beide Modelle verfügen über das 5/8 × 24 UNEF Gewinde und einen speziellen 3 Kammer Kompensator. Die MPR im Kaliber 308 Winchester mit 20 Zoll Lauf ist ideal für mittlere Distanzen geeignet. Die Messerschmitt MPR 6,5 Creedmoor mit 24 Zoll Lauf hingegen ist für größere Distanzen ausgelegt.

Produktsicherheitsinformationen:

Produktsicherheitshinweise:Informationen gemäß EU-Produktsicherheitsverordnung (GPSR):Hersteller: Marke: MESSERSCHMITT, Hersteller: Waffenschumacher GmbH, Adolf-Dembach-Str.4, 47829 Krefeld, info@waffenschumacher.comVerantwortliche Person: Waffenschumacher GmbH, Adolf-Dembach-Str.4, 47829 Krefeld, info@waffenschumacher.com



CORE-GUNS.COM



WAFFEN | MUNITION | OPTIKEN | ZUBEHÖR Local Store | Versand | Indoor Shooting Rangi

Anbieterinformationen

Core Guns UG

Sasbacherstr. 4 68239 Mannheim Baden-Württemberg

Telefon:

06203 - 892727

Mobil:

06203 - 892727

E-Mail:

info@core-guns.com

Webseite:

www.core-guns.com